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Ata da 412ª reunião Plenária do Conselho Regional de Farmácia do Estado do Rio de 

Janeiro - CRF-RJ, realizada no dia trinta e um de agosto de dois mil e nove. 
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Às 16:30 h (dezesseis horas e trinta minutos) do dia trinta e um de agosto de dois mil e 
nove, na sede do Conselho Regional de Farmácia do Estado do Rio de Janeiro - CRF-RJ, 
na Rua Afonso Pena, 115, nesta cidade, com a presença dos Conselheiros Efetivos, Drs. 
Paulo Oracy da Rocha Azeredo, Presidente, Marcus Vinicius Romano Athila, Vice-
Presidente, Francisco Claudio de Souza Melo, Secretário-Geral, Ana Paula de Almeida 
Queiroz, Tesoureira, Carlos Alberto Santarem Santos, Celma Thomaz de Azeredo Silva, 
Denise Costa Ribeiro, Jorge Fernando Teixeira Soares, Marcia de Souza Antunes, Ranieri 
Carvalho Camuzi e Viviane Lima de Araujo, das Conselheiras Suplentes Dras. Elaine 
Lazzaroni Moraes e Raquel Costa Dutra Nascimento, cujas assinaturas encontram-se no 
Livro de Presença e dos farmacêuticos Aline Coppola Napp, Fernando Savio Fonseca de 
Melo, Mauro Ribeiro de Assis, Rogerio Ribeiro Dias e Rosane Borges, que não assinaram 
o Livro de Presença, reuniu-se o Plenário do CRF-RJ para realizar sua 412ª reunião 
plenária. Dr. Paulo Oracy da Rocha Azeredo, Presidente, justifica a ausência da 
Conselheira, Dra. Selma Rodrigues de Castilho. Em seguida faz a leitura da ata da 
reunião anterior, que é aprovada por maioria com as correções sugeridas pelos Srs. 
Conselheiros, abstendo-se o Conselheiro Carlos Santarem. Passando a pauta 
estabelecida, são abordados os seguintes assuntos: 1. Ordem do dia: 1.1 - Deliberação 
628/09 - Ementa: Concessão de Inscrição a Profissionais e Firmas. Aprovada por 
unanimidade pelo Plenário. 1.2 - Deliberação 629/09 - Ementa: Concessão de 
Cancelamento de Inscrição a Profissionais e Firmas. Aprovada por unanimidade pelo 
Plenário. 1.3 - Nomeação de Farmacêutico para Organização e Condução das 
Eleições do CRF-RJ - O Conselheiro Carlos Santarem indica os farmacêuticos Luiz 
Adonai Tavares de Morais e Nadilson da Silva Cunha, com o apoio do Conselheiro Jorge 
Fernando. Fica determinado que os farmacêuticos serão contatados e caso aceitem, a 
Diretoria deliberará Ad Referendum e encaminhará ao Plenário para referendar. 1.4 - 
Processo G-162/09 - Assunto: Impugnação contra Pedido de Registro de Candidato 
- O Conselheiro Carlos Santarem, em nome de todos os farmacêuticos militares do pais 
sugere e o Plenário, por unanimidade, aprova que o CRF-RJ encaminhe ao Conselho 
Federal de Farmácia proposta para revogação do item e do artigo 13, da Resolução CFF 
458/06. O Vice-Presidente acrescenta que a escravidão também era legal, mas nem por 
isso justa. O Presidente solicita que o Plenário prossiga com a pauta estabelecida, o que 
é feito. O Plenário, por maioria, com voto contra do Conselheiro Marcus Athila, defere o 
pedido de impugnação do candidato Rogerio Ribeiro Dias, nos termos do item e do artigo 
13, da Resolução CFF 458/06. 1.5 - Homologação de Processos de Inscrição de 
Candidatos às Eleições de 13/11/2009 - O Presidente apresenta aos Conselheiros os 
processos de inscrição dos candidatos a cargos de Diretoria e Conselheiros Regionais. O 
Plenário, por unanimidade, homologa as inscrições dos candidatos, com exceção da 
inscrição do candidato Rogerio Ribeiro Dias, de conformidade com a decisão 
anteriormente tomada. Nada mais havendo para tratar e ninguém mais desejando fazer 
uso da palavra, foi encerrada a reunião às 19:40h (dezenove horas e quarenta minutos). 
Do que, para constar, eu, Francisco Claudio de Souza Melo, Secretário-Geral, que 
secretariei a reunião, mandei digitar a presente ata, que depois de lida e aprovada, será 
assinada por mim e pelo Sr. Presidente. Rio de Janeiro, trinta e um de agosto de dois mil 
e nove. ********************************************************************************************** 
******************************************************************************************************* 
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